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 » KOVÁCS ATTILA

Befejeződött a hargitafürdői egykori 
kaolinbánya 2-es számú zagytá-

rozóját lezáró lépcsőrendszer meg-
erősítése. A munkálatot végző cég 
vezetője szerint állandó felügyeletre 
lenne szükség ahhoz, hogy a káro-
sodásokat megelőzzék. A korábban 
földcsuszamlás által érintett terület-
hez hasonlító lépcsőrendszer most a 
kívülálló számára is biztonságosnak 

tűnik. Ottjártunkkor azt láttuk, hogy 
a korábban észlelt, a lezúduló víz ál-
tal vájt árkok, hasadékok eltűntek, a 
lépcsőrendszer szintjei egyenletesek, 
és nem látszik semmilyen rongálódás. 
Az erőgépekkel elvégzett beavatkozás 
után a lépcsőrendszer alapjánál jelen-
tős mennyiségű, nagy méretű követ is 
elhelyeztek. A meggyengült és emiatt 
veszélyessé vált gát javítása november-
ben kezdődött el, a héten befejezték, 
és a környezetvédelmi szakemberek je-

lenlétében az átadás-átvétel is megtör-
tént – tájékoztatott kérdésünkre Mol-
dován József, a munkálatot végző cég 
vezetője, aki szerint a gát most bizton-
ságos. Az átfolyás helyét geotextíliával 
zárták le, különböző méretű kövekből 
álló rétegekkel építették vissza a gátat, 
a lépcsőrendszert is helyreállították az 
üledékből származó anyagból.

Moldován úgy vélekedett, mindenek-
előtt állandó felügyeletet és karban-
tartást kellene biztosítani a tározónál 
ahhoz, hogy az elvégzett javítások utá-
ni állapot megmaradjon, megelőzve a 
víz felgyűlését és az átfolyást, amely 
újabb károkat okozhatna. Elmond-
ta, az üledék felszínén képződött tó 
közelében is dolgoztak, megemelve 
a gát felső részét, így akkor sem fo-
lyik át a víz a lépcsőkre, ha a szintje 
megemelkedik. ,,Minél hamarabb el 
kellene kezdeni a zagytározók bezá-
rását, mert nincsenek használatban, 
és karbantartási munkálatokra bizto-
san nem lesz pénz. A felszámolócég 
előbb-utóbb feléli a rendelkezésre 
álló összegeket” – fi gyelmeztetett a 
cégvezető. Hozzátette, az elmúlt évek-
ben keletkezett károk utáni helyre-
állítás megtörtént, most nem látnak 
semmiféle veszélyt, de a továbbiak-

ban ennek lehetősége az időjárástól, 
a csapadék mennyiségétől is függ. 
,,Azt nem tudjuk megmondani, hogy 
ez az állapot hány évig marad fenn, 
de ami minket illet, igyekeztünk úgy 
dolgozni, hogy a helyreállítás időtálló 
legyen” – összegzett. A korábban Har-
gitafürdőn kaolinkitermelést végző 
bányavállalat csődje után a létesít-
mény jelenleg egy Kovászna megyei 
felszámolócég tulajdona, a javításo-
kat utóbbinak kellett elvégeztetnie. 
A mostani sürgősségi beavatkozásról 
egy idén elvégzett szakértői vizsgálat 
után döntöttek, amely a tározó gátjá-
nak állapotát veszélyesnek minősí-
tette. Vízügyi szakemberek korábban 
arra hívták fel a fi gyelmet, hogy ha a 
2-es számú tározó tartalma, a felgyűlt 
3 millió köbméternyi savas hatású 
üledék a völgybe csúszik, jelentős 
környezeti károkat okozhat, elöntheti 
az üdülőtelepre vezető megyei utat, a 
növényzetet, belekerül a patakokba, 
egészen a Csíkszereda és Székelyud-
varhely közötti 13A jelzésű országútig 
juthat. Az egyelőre nem ismert, hogy 
milyen összegbe kerülne a két zagytá-
rozó felszámolása és a terület rendezé-
se, illetve hogy ki biztosítaná az ehhez 
szükséges pénzt.

Megerősítették a lépcsőrendszert, biztonságos a hargitafürdői tározó
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A december elején felfedezett 
sólelőhely miatt több pénzbe 
fognak kerülni a kolozsvári 
Porcelán híd felújítási munkála-
tai, és több időre lesz szükség a 
végrehajtásukhoz.

 » PAP MELINDA

H osszabb ideig tarthat, és több 
pénzbe kerülhet a kolozsvári 
Porcelán híd felújítása és bő-

vítése, miután a munkálatok során 
sólelőhelyet találtak a helyszínen. 
A Május 1. teret az Írisz negyeddel 
összekötő híd felújítása áprilisban 
kezdődött el, de a felfedezés hóna-
pokkal kitolhatja az eredeti határidőt 
– számolt be a Monitorul de Cluj. 
A beruházásnak májusig kellett volna 
elkészülnie, ennek keretében ugyanis 
nemcsak a meglévő átkelőt újítják fel, 
hanem oly módon bővítik ki négysá-
vosra, hogy tőle két méterre egy új, 
szintén kétsávos átkelőt építenek. 

Ennek hossza 62 méter, két járda és 
biciklisáv is tartozik hozzá, akárcsak 
a meglévő, teljes felújításon áteső át-
kelőhöz. A kivitelező Diferit Kft .-nek 
eredetileg egy év alatt kellett volna 
elkészülnie a munkával, melynek ér-
téke áfával együtt 7,16 millió lej.

Dan Tarcea alpolgármester azon-
ban a helyi lapnak úgy nyilatkozott, 
hogy a december elején felfedezett 
sólelőhely miatt több pénzbe fognak 
kerülni a munkálatok, és több időre 
lesz szükség a végrehajtásukhoz, de 
reményeik szerint a járdákat még 
idén átadnák a gyalogosforgalom-
nak. Az alpolgármester elmondta: a 
sóréteg 10-20 méter mélyen találha-
tó, de a tervezők keresik a műszaki 
megoldást a kialakult helyzetre. Az 
elöljáró szerint emiatt több hónapos 
késést halmoztak fel, de remélik, 
hogy ezt sikerül behozni. Az új hely-
zet új költségeket von maga után, 
hangsúlyozta Tarcea: a beruházás 
drágább lesz az eredeti összegnél, 
hiszen olyan tartópillérekre lesz 

szükség, melyek áthatolnak a sóréte-
gen, és mélyebbről biztosítják a híd 
stabilitását. A járdával és kerékpár-
ral is rendelkező felújított hídnak a 

A FELFEDEZÉS HÓNAPOKKAL KITOLHATJA A PORCELÁN HÍD FELÚJÍTÁSÁNAK ÉS BŐVÍTÉSÉNEK BEFEJEZÉSÉT 

Sólelőhely gátolja a kolozsvári hídfelújítást   

Borul a terv. A kivitelezőnek eredetileg egy év alatt kellett volna elkészülnie a munkával
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megvilágítását is korszerűsítik, az 
alpolgármester szerint elkészülté-
vel gördülékenyebbé válik a gépko-
csiforgalom a környéken.

A hargitafürdői zagytározót lezáró lépcsőrendszer a beavatkozás után




